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В умовах незалежності України та широкомасштабного вторгнення рф в Україну, все
більшого розмаху набуває тенденція повернення традицій українського народу в буденність
сучасного суспільства. Окрім збереження традицій та культури, важливим завданням для
освітян є формування тісного взаємозв'язку науки та культури, зміна методик викладання
окремих дисциплін у ВНЗ та діяльності студентів у позанавчальний час.

Для урізноманітнення дозвілля студентства в залежності від пори року можна
використати календарно-обрядовий цикл традицій нашого народу. У праці О.Воропая
“Звичаї нашого народу” зібрано та систематизовано народно-календарні звичаї різних
регіонів України. [1] Так, наприклад, взимку актуальним є залучення студентів до
проведення Андріївських вечорниць та різдвяних вертепів. Такі заходи неабияк сприяють
виникненню почуття гордості та бажання зберегти, возвеличити традиції нашого народу.

Традиції, як елемент культури, відіграють чи не найголовнішу роль у формуванні
національної ідентичності. Підтвердженням тому, що традиції є формуючою складовою
особистості є думка Т.Коломієць: “Національна ідентичність виступає найбільш значущою і
стійкою системою уявлень, оскільки у суспільній свідомості нація переважно сприймається
у якості соціокультурної спільноти, члени якої об’єднані як укоріненістю в минуле,
спільністю історичної долі, континуїтивністю етнонаціональних традицій, так і загальною
культурною перспективою. Незважаючи на закиди про невідворотність універсалістських
тенденцій у сучасному постмодерному соціокультурному просторі, національна
ідентичність продовжує виступати одним із могутніх чинників самоідентифікації
особистості.”[2]

Сучасне молоде покоління гостро підіймає питання власного походження,
приналежність до певної етнічної групи і т.д. Проте, доречно було б зазначити, що на даний
час ми остаточно позбуваємось радянських наративів і повертаємось до витоків нашого
минулого для пошуків істини. Такої ж думки автор книги “Український менталітет: ілюзії,
міфи, реальність” О. Стражний: “...Звільнившись від комуністичних ілюзій, українці, з
одного боку, ринули до фарватеру світової цивілізації, а з другого - повернулися до своїх
споконвічних цінностей і архетипів…”[3] О.Стражний в своїй книзі відстежує ментальну і
поведінкову форму діяльності українців, використовуючи історичні факти, які розкривають
вплив інших народів на український.

Отже, на становлення нового молодого покоління, яке обирає вектор самостійності та
самоутвердження як єдиної нації, впливає ряд факторів, серед яких велику роль відіграють
традиції українського народу.
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